

卫健动态

我市开展“健康河南·安心高速”志愿服务活动

本报讯 国庆期间,按照河南省卫生健康委统一部署,全省共设置10家高速服务区志愿服务健康驿站...

题,仔细分析病情,并予以针对性的治疗建议和预防措施,同时嘱咐旅途中的注意事项...



医务人员为游客处理伤口

为人民健康保驾护航 市直卫健系统深入学习党的二十届三中全会精神

本报讯 近日,在三门峡市中心血站,三门峡市卫生健康委党组书记、主任张建军为市直卫健系统干部职工宣讲党的二十届三中全会精神...

的心态,推动全面深化改革取得更大突破,展现更大作为。三是在全面落实上下下功夫...

跨越万里的“四年之约” 黄河三门峡医院再迎中韩宝宝诞生

本报讯 4年前,一位来自乌兹别克斯坦的韩国妈妈崔金贤(音译)在黄河三门峡医院产科顺利产下头胎中韩混血宝宝...

切的医护服务和无痛分娩,不同的是她的中文水平有了很大进步,能与医护人员进行简单交流...



健康义诊暖人心

为加大广大市民对高血压的了解和重视,增强自我保健意识,10月8日,围绕今年全国高血压日主题“健康体重,理想血压”...



宣传推广 健康生活方式

10月8日是第27个全国高血压日。为更好指导群众做好自我血压管理,有效控制高血压危险因素...

我市举办健康教育能力培训班

本报讯 近日,三门峡市卫生健康委、三门峡市疾控中心成功举办健康教育能力培训班...

普大赛中存在的问题、解决策略,2024中国健康科普大赛比赛规则及评审标准...

三门峡中医大夫 收到法国友人感谢信

本报讯 “真心感谢您在我最需要帮助的时候,为我提供专业的治疗和无微不至的关怀...

困扰着我。”约翰在信中写道。来到武强医院经过全面检查后,安廷茂确定约翰的“病根”就是腰椎错位...

桑蚕养殖 增强信心

近日,在灵宝市第五人民医院精神障碍社区康复基地,康复患者正满怀喜悦地收获自己养殖的桑蚕所结成的蚕茧...



健康科普

生育健康宝宝,婚前、孕前保健不能少

今年5月31日,国家卫生健康委在新闻发布会上发布信息:实施出生缺陷三级防控措施,出生缺陷导致的婴儿死亡率、5岁以下儿童死亡率和5年前相比下降了30%以上...

为什么要进行婚前体检、孕前体检?

无论是婚前保健还是孕前保健,它是不同于一般的体格检查,重点不是放在筛查是否有危害健康和致命的疾病上...

准备结婚、生育,该怎么做呢?

准备结婚的男女、准备生育的夫妻双方,婚前只要主动参加婚前体检、准备生育前主动进行孕前健康检查...

什么是三级预防?

第一级预防是指婚前、孕前优生健康检查。第二级预防是指产前筛查、产前诊断、孕产妇保健...

哪一级预防最经济有效?

第一级预防是婚前和孕前预防,防止出生缺陷发生,为备孕夫妇起到主导作用;第二级预防是孕期预防,主要靠产前筛查,减少严重出生缺陷儿的出生...

义马市人民医院: 推动胸痛中心建设 构筑生命守护防线

本报讯 今年以来,义马市人民医院以三级医院建设为抓手,以临床科室为核心,组建胸痛救治团队,攻克业务难关...

演练、岗位练兵等,不断提高胸痛救治方面的临床诊疗水平和快速反应能力。同时,加强宣教构筑健康防线...

卢氏县卫生健康委: 巩固脱贫攻坚成果 有效衔接乡村振兴

本报讯 近日,卢氏县卫生健康委召开全系统巩固拓展脱贫攻坚成果有效衔接乡村振兴暨脱贫攻坚内审工作推进会...

以有力的措施、严格的要求,全面完成问题整改;要举一反三,对大病救治、慢病签约随访、先诊疗后付费等政策落实情况进行全面排查...